1b Nahrstoffvergleich (Beispidl)

Nahrstoffzufuhr (in den Betrieb) N |P,Os K;Ol N [ P,Os5 K,O
S |Dungemittel (s Tab.5) dt kgjedt Gesamtbetrieb (Kg)
B |Kalkammonsalpeter 100 | 27 2700
©
cI% NPK-Dilnger (12+12+17) 130 12 12 17| 1560 | 1560 | 2210
g
N
Summe 1 4260 | 1560 | 2210
Nahrstoffabgabe (ausdem Betrieb)) N |P,Os| K;O| N | P,O5| K,O
Produkt (s Tab. 2) ha kgjeha Gesamtbetrieb (kg)
Blumenkohl 4,0 80 35| 130| 320| 140| 520
z Chinakonl 8,0 150 55| 210| 1200| 440| 1680
8 |Kopfsalat 90 | 70 | 25| 150| 630 225| 1350
*g Sellerie 6,0 150 75| 2701 900| 450| 1620
LLl
g
o
>
Summe 2 3050 | 1255 | 5170
1b Nahrstoffvergleich (Beispid)
Vergleich Nahrstoffzufuhr <==> Nahrstoffabgabe| kgN |kgP,0Os| kg K,O
[+] Zukauf Handelsdiinger Summe 1 + 4260| 1560| 2210
[-] Verkauf Ernteprodukte Summe 2 3050 1255 5170
Uber hang/Defizit Gesamtbetrieb 1210 305| -2960
[:] haLF (ohne Brache) 27
Uber hang/Defizit jeha LF 45 11 -110




